



ТРЕТИ МАРТ - ДА ПАЗИМ ИМЕТО НА БЪЛГАРИЯ!

Националният празник 3 март тържествено бе отбелязан и в Брацигово.

Тържествата по повод Националният празник на Република България в Брацигово започнаха с възпоменателно шествие пред дома на бра-

на руските войни в града в местността Баницето.

Под звуците на Националния химн военнорслужещи от поделение 28 930 в град Брацигово издигнаха българския трибагренник.

Слово по случай нацио-

славяни. Това е най-чистата война в историята на руския царизъм, сравнима по популярност с Отечествената война от 1912 год. срещу император Наполеон. След кратък преглед на военните действия, той каза: „Свято трябва да помним синовете на Брацигово и общината, опълченците Тодор Чомов, Димитър Костов, Илия Драгов, Костадин Драгов, Ангел Стоянов, Димитър Стоев, Филип Георгиев, Георги Попхаритов, Тодор Стоянов, Димитър Кънчев, Костадин Троянов, Димитър Попов, Васил Делчев, Петър Сизов, Ангел Гюргаков, Димитър Стоянов и други. Те превърнаха Шипка в непокрачим символ на героизъм и родолюбие. Нека всички се гордеем, че са наричаме българи и пазим свялото име България.“

Празненството продължи с емоционален рецитал „Слънцето на трети март“ в изпълнение на Георги Василев, артист от Пловдивския театър.

Венци и цветя на признателност бяха поднесени от Община Брацигово, Общински съвет - Брацигово, ПП „Герб“ - Брацигово, БСП - Брацигово, Коалиция „Бъдеще за Брацигово“, СОУ „Народни будители“, НЧ „Васил Петлешков - 1874“, Комплекс за социални услуги - Брацигово, признателни граждани и гости на града.

„Априлци“



циговския опълченец Тодор Чомов - участник в Руско-турската освободителна война и самоотвержен защитник на Самарското знаме при Стара Загора. След поднасянето на венеца цветя на признателност множеството се насочи към паметника

налният празник на Република България произнесе председателят на Общински съвет Брацигово, Илия Калинов.

В речта си той говори за чистата и свята жертвоготовност на обикновения руснак да освободи братята

С ВЯРНОСТ КЪМ ТРАДИЦИИТЕ

Тази година първата събота на Великия пост, когато се празнува Тодоровден, съвпадна с Националният празник. След тържеството,

присъстващите значението на 3-ти март за целия български народ и почете паметта на падналите в Руско-турската война руски войници и

участниците в състезанието проведено от Асен Величков - представител на Общината, и поръси всички със светена вода. Малки и големи показваха уменията си на добри ездачи.

Конете стартираха в три групи. Първите двама, победители от всяка от тях съставиха финалната група, от която бяха излъчени победителите в състезанието. Първи се класира Николай Тошков с кон Вихър, с награда 3 чувала фураж и 20 лв. Втори беше Петър Ангелов, награден с 2 чувала фураж и 10 лв. Третото място зае Илия Асенов - 1 чувал фураж и 10 лв. Всички останали участници посрещнаха с радостни възгледи съобщението, че също ще получат награда от по 5 лв.

Наградите бяха осигурени от община Брацигово.

„Априлци“



посветено на 3-ти март, почти всички присъстващи се отправиха към параклиса, носещ името на светеца.

В православния календар има шестима канонизирани от църквата светии, носещи името Тодор, което означава „Божи дар“. Двама от тях се войни-великомъченици - св. Тодор Тирон и св. Тодор Стратилат, чиито жития показват много общи моменти. Те са били римски войници, канонизирани заради мъченическата си смърт в името на Христовата вяра.

Отец Любомир Троянов отслужи празничната литургия в чест на светеца, след което разказа житието на св. Теодор Тирон. Припомни на

български опълченци. След това беше раздаден курбан - боб чорба.

Отец Любомир благослови



ОБС прие бюджета за 2012 година

На 27 февруари т.г. се проведе редовното заседание на Общинския съвет - гр. Брацигово. След разисквания и гласуване от дневния ред отпаднаха пет точки, между които вземането на решение за продажба на сградата на минералната баня, приемането на правилник за работата на Историческия музей, приемането на информация за работата на местната комисия за борба с противообществените прояви на малолетни и непълнолетни. Бяха включени допълнително 5 нови точки. Три от тях бяха свързани с отмяна на три решения на ОБС, а другите две - за кандидатстване по Оперативна програма „Регионално развитие“ и за създаване на подходящи условия за посещение на Историческия музей от хора с увреждания.

♦ Във връзка с искането на „Тити 2008“ ЕООД за строеж на търговска сграда, общинските съветници приеха необходимото изменение на

ПУП-ПРЗ за УПИ XII - За баня, с което за имот 1468 се отреджда УПИ IV -1468, Търговия и услуги. Заповедта за изработване на ПУП-ПРЗ да бъде съобщена на собствениците на имоти в УПИ XII.

♦ Във връзка с искане от „Булсат“ ЕООД бе взето решение (допълнение към решение № 691 от 31.08.2011 г.) за изработване на ПУП-ПП за трасе на кабел за високоскоростен интернет за с. Бяга и с. Козарско.

♦ ОБС допълни свое Решение № 289 от 25.06.2009 г., като даде съгласието си за промяна на предназначението на поземлен имот в местността „Герчивица“ от „пасище, мера“ в УПИ I - За площадка на ПСОВ (пречистителна станция за отпадъчни води), както и съгласува ПУП-ПП за трасе на електропровод и водопровод до нея.

♦ Одобрен бе ПУП-ПП за трасе за отвеждащи колектори към обект „Реконструкция на съществува и изгражда-

не на нови канализационни мрежи, съпътстващи водопроводи и ПСОВ „Брацигово“.

♦ Утвърден бе списъкът на недвижими имоти публична и частна общинска собственост, подлежащи на задължително застраховане през 2012 год.

♦ Определи броя, вида и местонахождението на жилищата общинска собственост.

♦ Утвърден бе избора на застраховател, ЗАД „ОЗК-Застраховане“, за лекотоварните автомобили на „Инфрастрой“ ЕООД, подлежащи на задължително застраховане през 2012 год.

♦ С 8 „за“ и 8 „въздържали се“ общинските съветници не приеха отчета за състоянието на общинския дълг към 31.12.2011 год.

♦ Приети бяха отчетите за касовото изпълнение на бюджета и за извънбюджетните сметки и фондове към - На страница 2-3

НАЧАЛОТО Е ПОСТАВЕНО

На 1 март 2012 г. бяха отворени и разгледани офертите подадени за конкурса относно малка обществена поръчка „Изграждане и реконструкция на улична пътна мрежа, тротари, площади и обществени зелени площи в гр. Браци-

меон Бончев - юрист от Агенцията по обществени поръчки. По реда на постъпването им бяха отворени, проверени за изпълнение на изискванията към тях и разгледани офертите на:

♦ „ЕКО - ХИДРО - 90“ ООД



во“. Със заповед на кмета на Община Брацигово е назначена комисия ръководена от инж. Тодор Кръстев - зам. кмет на Община Брацигово и членове инж. Румяна Григорова - директор Дирекция „Специализирана администрация“, Елена Асенова - юрист, Цонка Кушлева - гл. експерт „Обществени поръчки“ и Си-

- гр. Пазарджик, с управител Иван Делчев и Георги Делчев; ♦ КОНСОРЦИУМ „ПАЗАРДЖИК 2012“ - гр. Пазарджик, включващ фирмите „СИГМА-СТРОЙ“ ООД - гр. Пазарджик с управител Ангел Палазов и „ПЪТИЩА“ АД - гр. Пазарджик с управител Виктор Кантарджиев, представлявана от инж. Ангел Благоев Палев -

изп. директор; ♦ КОНСОРЦИУМ „ГРАДСКА СРЕДА“ - гр. Брацигово, включващ фирмите „ПЪТСТРОЙ“ ООД - гр. Пазарджик с управители инж. Христо Комсийски и Йордан Бончев и „ПРОИНВЕСТ СТРОЙ“ ЕООД - гр. Пловдив с управител Красимир Донков;

♦ „ЗАПРЯНОВИ - 03“ ООД - гр. Асеновград с управители Вакрил Запрянов и Георги Запрянов;

♦ ДЗЗД „БРАЦИГОВО 2012“ ТДЗ, включващо фирмите „ПЪТСТРОЙ“ ООД - гр. Стара Загора с управител Сашо Желязков и „ДЕВНЯ ТРЕЙД“ ООД - гр. Варна, с управител Светлин Савов;

♦ „БРАТЯ ПАШКУЛЕВИ“ ООД - гр. Брацигово с управители Ангел Пашкулев и Димитър Пашкулев;

♦ ДЗЗД „ЕМ АЙ СИ ГРУП“ - гр. София, представена от Силвия Белоперкина и „КЕРВАН-СТРОЙ“ ООД - гр. Кърджали с управител Нурхан Ахмед.

Предстои подробно разглеждане на документите представени от фирмите, техническите решения, ценовите оферти.

соб. инф.

Вестник „Априлци“ поздравява всички жени с празника * 8-ми март *

Златото се изпробва с огън, жената - със златото, а мъжът - с жената.

Оброк

Заграждат откळे мост братя дюлгери,
с ръцете им златни светът се дивил,
но туй, що по слънце градят окрилени,
оставя луната пред здрач в съсипии...
И заран се чудят, ръце в изнемога
отпуснали трима сами на брега -
реката от вир на вир все тъй ромоли,
по срутени зидове капки блестят.
И тримата в смут там ръцете преплитат
и слънце ги сварва в оброк отреден -
по пладне, чиято невеста вести се
без жал да я взидат в зида задимен!
С ръце отмалели те белия камък
пак зидат с пот хладна на мрачно чело,
че стига си слънцето кобното пладне,
а пътят пустее от свидно село...
... И свят се зави на левент Радуила,
от братя с изкуственост най-чудна дарен -
край белия хълм, де селото закрива,
видя своята Струна от мъка сломен.
И сякаш там слънце вдън земи потъна;
приседна си майстор на камък горещ,
че ето, детенце задянала Струна
обеда му носи, със ситен вървеж...
„Защо не зави те в прах буйна вихрушка,
и как ли не рукна пред прага порой,
и мълния що ли небе не разтърси?“ -
притиснал глава с длани стенеше той.



Красивата жена се харесва на очите,
а добрата на сърцето;
едната е прекрасна вещ,
а другата е съкровище.
Наполеон Бонапарт

„- Защо, Радуиле, глава си оборил,
калпак нахлупил до черни очи,
дали не тресе те неверница болест,
та рониш до земи горчиви сълзи?“
Той мълком посочи край зид белокамен,
де в синия вир в сън небето сияй;
едвам промълви сам, че пръстен венчален
изпуснал неволно със морна ръка.
На габър завърза дете като в люлка,
тя скочи по скеле с чевръсти нозе,
но камен порой във зида я затрупа,
стон по рожба стъписа корави мъже.
И бързо сградиха те тежки подпори,
извиха за приказ гранитния лък,
та пътник изумен навред да говори
за сила потайна във тоя глух кът...
...Щом грейне луната във бяло безмълвие
песен тъжна долита до белия зид -
с кавал нейде стене душата възбунена
на майстор, зазидал сърце във гранит!

Димитър АДЖЕЛАРОВ



Обичване

Обичай ме, когато ще ме няма
на твоя ден в пенливата река.
Повярвай ми - дори през океана
ръката ми е в твоята ръка.

Обичай ме и в изгрева, и в мрака,
и в нощите, пронизвани от хлад.
Не питай ще се върна ли, а чакай -
аз нямам други пътища назад.

Обичай ме! В най-нежното си чувство
заливай ме с вълшебна светлина,
че щом една любов не е изкуство,
не е любов, а глупава игра.

Обичай ме и вярвай в този огън,
пред който е безсилна и смъртта -
така навред по пътя ми тревожен
ще имам вярна водеща звезда.

Димитър СТЕФАНОВ

О да, жени, тук няма никаква интрига,
но дадена е вам съдбовна власт.
Дори една усмивка стига,
за да въздигнете или да провалите нас.
Алфред дьо Мюсе

Сенека



Красота

Усмивката ти нежна
прилича на вълна,
играеща безгрижна
над бистра глъбина.

Очите ти са ясни
две капчици роса,
сияещи прекрасни
под ведри небеса.

Косата ти - коприна
ухае на цветя,
но пак си несравнима,
защото си мечта.

Ангел ПОПОВ

След повече от 20 години на промяна, в НЧ „Просвета-1911“ с. Розово, се проведе рецитал под девиза „Левски - знаме на Свободата!“

художници, отразяващи живота и революционната му дейност и страшното бесило край София, където е обесен на 19 февруари 1873 год.

РЕЦИТАЛ, ПОСВЕТЕН НА ЛЕВСКИ

организиран от секретаря Васка Спасова. Беше направен кът на Левски. На лаптоп бяха показвани родното място и къщата-музей на Левски, картини на известни

С притаен дъх слушаме емоционалните слова и стиховете на Иван Вазов и Христо Ботев - „О майко моя, Родино мила, защо тъй жално, тъй милно плачеш?“



и „О, бесило славно, теб те освети смъртта на героите, свещено си ти...“ посветени на Апостола. Всички заедно пяхме „Вятър ечи“ и „Стани, стани, юнак балкански“. Бяхме горди със силата на духа, скромността, честността и величието на подвига

на Левски, с готовността му да служи на народа си, да се бори за свободата на Отечеството.

Левски е ненадминат политик, истински българин, знаме на Свободата!

Катя КОМИТОВА



В с. Розово бе честван празника Трифон Зарезан. С богато угощение, музикално оформление, викторина и други изяви, срещата на розовци и гостите премина като незабравимо преживяване.

Първи март - ден на самодееца

Стана традиция в деня на самодееца - 1-ви март НЧ „Просвета-1911“ с. Розово да провежда отчетно-изборно събрание. От всичките 97 самодейци на събраниято

модейци накихиха всички с мартенички, изработените от Цветана Щерева, както и изпратените от Читалището в Брацигово, за което Васка Спасова благодари от свое



присъстваха 78, което показва, че розовци обичат своето читалище и работят за обогатяване на неговата дейност, като единствен културен център. Млади са-

име и от името на самодейците. Събраниято премина при много добра организация. След отчета за дейността, всички изказващи се под-

чертаха своето задоволството от богатата дейност на читалището и активната работа на секретар-библиотекарката Васка Спасова, която не жали сили и време, за да обогатява читалищните прояви, с което разнообразява живота на розовци и все повече утвърждава ролята на читалището като културен и просветен център. Награди получиха редовни читатели и изявени самодейци. Събраниято единодушно прие за почетни членове семейство Красимира и Ангел Стоилови, като редовни спонсори. Избрани бяха ръководни органи. За добра работа на читалищното настоятелство за председател бе преизбрана Цонка Паунова и на проверителната комисия - Водича Тюкенова. На събраниято присъства кметът на селото Йорданка Петкова. След из-

черпване на дневния ред Васка Спасова обяви, че започва тържеството за деня на самодееца - 1-ви март. Поздрави всички и им пожела здраве и още по-активна дейност.

Празникът продължи на маса с музика и песни. Един от членовете на читалището - Никола Илиев осигури кюфтетата, други - гарнитурата, баници, сладкиши, плодове... Музиката осигури Васка Спасова. Така, съвсем неспринудено стана хубав празник.

Кметът Йорданка Петкова честити празника, поздрави и почерпи самодейците с бонбони. Група жени пяха наши автентични песни, а най-младият деятел на читалището, ученикът Йордан Г. Влахов, показа на лаптоп наши изяви на фестивали, сборова и празници. С гордост се възхищавахме на постигнатото и си пожелахме още по-голяма активност.

Катя КОМИТОВА

ФУТБОЛ ФУТБОЛ ФУТБОЛ

„Марица“ - Огняново - „Чико“ - Бяга 1:1

Георгиев - 30 мин. Георги Михайлов - 75 мин.

В първият кръг на „А“ ОФГ отборът на „Чико“ - Бяга като гост на „Марица“ - Огняново нямаше никакви проблеми. Домакините бяха напълно надиграни и само ураганният вятър и пропуските на нападателите попречиха за победата. Добре се представиха новите попълнения

на „Чико“ - вратарят Милен Пертаркиев („Хебър“ Пазарджик) и Симеон и Шукри Ангелови от Брацигово.

На 10 март на стадиона в с. Бяга „Чико“ приема отбора на гр. Белово. През есента Белово бяха надиграни на собствен терен с 2:4.

Димитър ПОПОВ - с. Бяга

Продавам апартамент в Брацигово (78.5 м²), югозападно изложение, първи етаж.

Цена 23 400 €.

тел.: 0895 96 28 18